

《影子爱人》中一人分饰两角 张柏芝感叹: 男人没法承受 女人优秀的事

在影片《影子爱人》中，张柏芝一人分饰两角：平凡的卖花姑娘和有钱有势的富家女。前日张柏芝在京表示，两个角色里更同情富家女：“演富家女时我把她想象成18岁出道之后的自己，需要背负很多的社会责任，但这个有钱有地位的女人既可悲又可怜。”戏中与权相宇展开“双面之恋”的张柏芝还感叹，权相宇之所以放弃富家女转恋卖花女，这种心态反映了大部分男人真实想法，“他们都没法承受女人比自己优秀和能力更好这个事实的压力。”

一人演两角很累

关锦鹏监制、潘源良执导的电影《影子爱人》，前日在京曝光张柏芝“双面之恋”海报。“在奶奶眼里，我是一个平凡的卖花姑娘，而在妹妹景甜和好友心中，我是个有钱有势的女王。”张柏芝开场这样介绍自己的角色。

首次一人分饰两角的张柏芝就说，当初是相中拍摄地设在深圳，方便她回港照顾小孩，才欣然接受潘源良的邀约。没想到分饰两角绝非易事，她说道：“开始我以为很轻松，现场环境也很舒服。可是一到拍摄的时候就觉得很累。毕竟是出演性格反差

很大的两个角色，那种眼神的转换真的很累。”

被问到如何短时间内进入两个不同的角色？张柏芝的经验是把自己的经历代入角色中，她说：“演卖花女的时候，我想象自己回到了18岁未入行的时候，受到父母宠爱生活很开心；演到富家女的时候，则想象自己已经入行，同时背负很多社会责任的一个女生。”随着拍摄深入，张柏芝对两个角色又有不同看法，“我更同情那个成功的女生Paris，她有钱有地位，同时也很可悲可怜，我觉得她缺少保护。”

张柏芝有感而发

不论是天真烂漫的卖花女秦芯，还是性格孤僻高傲的富家女Paris，都和男主角权相宇有感情纠葛。谈到与这位韩国男星的合作，张柏芝说过往也拍过《白兰》这样的韩国电影，已累积和韩国演员合作的经验，这次跟权相宇的沟通很好，“只需要眼神就可以了。”她还开玩笑说一出道和星爷（周星驰）合作，让她养成习惯，不论遇到什么对手，都能够与对方透过肢体和表情完成沟通。

未能到场的权相宇就在VCR里表示，印象最深是与张柏芝拥抱，并抚摸她头发

的戏分，“我觉得那是张柏芝最美的镜头。”受到搭档赞美的柏芝也说，这场戏令人难忘。

问到权相宇在电影里最终情归何处，张柏芝先是开玩笑说：“反正怎么选都是我，我才是最后的赢家。”之后似是有感而发地说道：“现实生活中，很多男人天生无法承受女人更优秀更有能力的事实的压力。权相宇一开始是爱着Paris，或许是还不够爱，在这种压力之下，他遇上和Paris长一样没什么攻击性的卖花女孩，感情就有了一点转移。”

（据《信息时报》）

查访张艺谋再婚门： 爆料照是陈婷 民政局无记录

爆料照片确为陈婷 两人只生了一个孩子？

在女演员何珺的爆料微博上，曾贴过一张声称是张艺谋再婚妻子的照片，照片中的女孩“陈婷”面目清秀、长相甜美。爆料者称，陈婷是其在少年宫跳舞的师姐，前日，记者就这张照片咨询了无锡舞蹈圈的人，一位不愿意透露姓名的女士告诉记者，这的确是陈婷。她说，她和陈婷也是在少年宫跳舞时认识的，不过没有深交，陈婷去北京后最近几年也没联

系，“有人说她嫁给张艺谋了，还生了个儿子，一个月生活费10万元，住在豪华别墅里。”“传闻说有3个孩子？”“3个？没听说，无锡这边都说是一个。”她笑说，这个孩子曾在无锡侨谊幼儿园上过学，小学在西施附小。小孩上幼儿园那会，她们几个小姐妹还很好奇地去看过，“想看看和老谋子长得像不像。”“像吗？”记者问。“好像眼睛有点像，哈哈！”

都是岳母惹的祸 民政局没有注册记录

采访中，记者了解到，张艺谋再婚传言的始作俑者应该是其“丈母娘”，因为这位葛姓丈母娘过于炫耀了——女婿是张艺谋，这要是真的，搁谁藏得住啊！

一位知情人士说，她的一个朋友经常在“张导的岳母”家一起打麻将，这事在无锡“已是老掉牙的旧闻了！”据说这位丈母娘有时跟当地演出商们谈些生意，“张艺谋丈母娘”的身份的确给了她不少便利，无锡文艺圈的人也因此知道了此事。年前记者曾接到爆料，爆料人还告知了这位葛姓丈母娘的手机号码，记者拨打这个号码，一位女士接听后，立刻表示自己不认识陈

婷。而记者又通过公安系统了解到，根据爆料人提供的名字，叫葛某某的女性，户籍地在江阴，并非无锡市区。

何珺称张艺谋和陈婷已结婚，二人去年12月在无锡注册。但无锡滨湖区民政局并没有张艺谋和陈婷的登记记录，可见传言并非全是真相。尽管张艺谋和陈婷的关系接近真实，但还从来没有任何一位“路人甲”表示过在当地民政局看到过张艺谋和陈婷。而一位圈内知情人士透露，两人在孩子百日的时候摆过喜酒，但可能未领证。当地民政局的人士则分析，陈婷的户口可能早就迁走了，两人即便要领证，也没必要回无锡领。

老谋子为何不愿公开

2007年李安曾为其牵红线

或许是无锡人素喜低调，不爱张扬，又或者这一八卦的男主角“分量太重”，反而令人不敢相信。所以，这个大八卦在天涯里飘过，又沉落，年前又通过短信到了全国娱记的手机上，同样沉落，但毕竟现在是微博时代，八卦是无可遁形的。

不过，在此事件中，当事人缄口不言，任何探询都只是隔靴搔痒。何珺的爆料虽满足了网友们的八卦饥渴，但网友反而对表示不齿，毕竟这是张艺谋的私事，即便落实到超生范畴，在计生制度屡被质疑的现今，这个“罪名”似也不重。不过，网友只是疑惑，结婚是好事，老谋子为何要刻意隐瞒？1995年老谋子和巩俐分手，当时他是专门开了个发布会公布的啊！或许，这又一场忘年恋里，还有其他隐情，让张艺谋不愿公开。

几年前，有一篇文章《张艺谋李安：影坛兄弟情缘》转载率很高，文中说，李安2007年初曾帮张艺谋物色过一个40岁左右的吕姓华裔画家，还专门带她到北京与张艺谋相亲，交往一段时间之后，张艺谋深感对方太强势而提出分手。若如此，照传言中那个长子已12岁的说法，老谋子岂不是脚踩两条船？不过，这篇文章是知音体风格，当事人李安或张艺谋也从未证实过，想必演绎的成分多。

（据《扬子晚报》）



这几天，张艺谋再婚的消息，经由一位《金陵十三钗》剧组开除过的演员何珺爆料，传得甚嚣尘上。老谋子一贯低调，至今不发声，而他的亲密战友、新画面公司张伟平的态度又十分暧昧。传言中，老谋子的再婚80后妻子陈婷是无锡人，如今和三个孩子（两男一女）住在无锡滨湖区的一高档别墅中，而在无锡坊间，据说这已是公开的秘密。在当事人缄口的情况下，前日记者采访了几位无锡当地知情人，希望能拨开迷雾揭出真相。



何珺微博上附的陈婷近照